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Obr. 9: Zikovské FeSeni situace s autitky

Hodina 6: Ovéreni, jak Zaci FeSi Glohy na imérnosti. Zaci pouzivaji
trojclenku.

Do této hodiny zarazujeme testovou tlohu, abychom si ovéfili, jak Zaci dosud problematice
rozumi.

Test: Tti délnici vykopou piikop za 6 dni. Za kolik dni udéla tutéz praci devét délnika?

Nepovinné tloha: Zapi$ ¢islo 12 nékolika zpisoby jako soucin dvou kladnych ¢&isel. Je prvni
¢initel pfimo, anebo nepfimo umérny druhému ciniteli?

Dalsi ulohy v této hodin€ jsou zamérné pomérné jednoduché. Na nich povedeme zéky
k uvédoméni, Ze proces feSeni tiloh na imérnosti 1ze zapsat struénym zptsobem, ktery
nazveme trojclenka.

Situace 1: ,,Za kolik korun se daji koupit zvykacky?“ Zaci navrhuji ceny, na jejichz zaklad&
sestavime ulohu. Nazev zvykacky mizeme uvést fiktivni, abychom ned¢lali reklamu néjaké
znacce. Dejme tomu, Ze by cena jedné zvykacky byla asi 12 K¢. ,,Jedna zvykacka BOBO stoji
12 K¢&. Sestavte tabulku zéavislosti ceny zvykacek na poctu kust.*
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